PEOCTAT. PEI'YJIMPOBAHWE
CUIIbl TOKA PEOCTATOM



Kak moocno uzmenumo cuiy moka?

O M3MEeHHTh HANPSAKEHHE

O H3meHutsh conporuBjieHue (yao0Hee)

V2R

NJTHHY IVIOIAAL CeYeHU s MaTepHuaJl
(4acTo) (peaKo) (CI0KHO)



Buabl peocTaTos:

/ \

1Ho/3yHKOBBIN PbIvyaKKoBbIN
(CTYIEHYATHII )
O WM3meHseT cuny Toka O K3meHser cuiy Toka
[LUIABHO! CKauKaMu
!

O0o3HaUYeHIIEe B cXeMe I I




PeocraTt — 3TO0 NpuOOP, B KOTOPOM
MOKHO M3MEHATH CONPOTHBJICHHE

110/13YHKOBBIH peoCcTar:

1. Kepamuueckuii
LTUHIP

2. IIpoBoJioka ¢
OKaJIMHOU

3. MeTainuyeckum
CTEPKEHb

4. I1on3yHokK




[ IprHIUI padOTHI peocTrara:

O llepememiaroT moJI3YHOK peocTara, YBeJIrnUnBasl
IJIMHY TIPOBOJIOKH

O CoOIpOTHUBIIEHUE €T0 YBEINYMUBACTCI T.K. R 1 L
CBA3aHbI IPAMOM 3aBUCUMOCTBIO

PL

S U
Cuiia TOKa NpH ’TOM YMEHbIACTCA! [ =
R

O R=




HoMuHaIbHBIE 3HAUEHUA peocTara:

1
O DTO MakCHUMAaIbHBIC

3HAUEHHUS COMPOTUBICHUS
W CHJIBI TOKA , KOTOPBIE
IPEBBIIIATE HENB3S —
IePEroOpUT

Peoctar

O Ilpumepsl cxemsl C
peocTaTom:

2

/ II R1
LA




[ loBTOpEeHue:

O Cwuna Toka (onpenencHue, OykBa, € JMHALA
n3MepeHust, (POpMYJIbl)

O Hanpsikenue (omnpenaeiacHue, OyKBa,
eAUHULA U3MEpeHUs, (POpPMYJIbI)

O ConporuBJienue (OnpeaeicHue, OyKBa,
¢IMHULA U3MEPEHUS, (POPMYJIbI)

O 3axkon Oma 11 yyacTKa menu



3amaua

 ]lo rpaduxky, n CACTABJICHHOMY HAd PUCYHKC, OIIPCIACIIUTC
b

COIIPOTHUBJICHHUC IIPOBOJIHHUKA.




* Vlccnegysa 3aBMCUMOCTbL CUNMbl TOKA OT
Hanps>eHUsa Ha pe3ncTope npu ero
NOCTOAHHOM CONPOTUBMEHNUN, YHEHUK NONYYNIT
pesynbTraTthl, NpeacTaBfieHHbIe B Tabnuue.
Uemy paBHO yOernbHOe conpoTuBneHne
MeTanna, U3 KOTOpOoro U3rotToBfieH pe3ncTop,
ecnv gnuHa nposoga 25 m, a nrowazp ero
Nnonepe4yHoro cevyeHns 1 Mm>?

Hanpsxenue, B 2 4 6

Cusa Toka, A 0,8 1,6 2,4

* 1) 0,016 OM - MM?*/M
¢ 2)0,1 OM - MM?/M
* 3)0,4 OM - MM?/M
* 4)0,8 OM - MM?/M




I BapraHT 1€BOUYKH

1. ITo naHHBIM NPUBEICHHBIM Ha
PHUCYHKE ONPEAECTUTE TOKA3AHUS
BOJIETMETA.

A ) I=5A

R=220m

2. Jlamna paccuuTaHa Ha
Hanpspbkenne 127 B, nmeer
conpotuBieHue 254 Om.
Beruncinre cuily TOKa B JamIie.

II BapraHT MaJTBYUKH

1. Ilo m1aHHBIM MPUBENCHHBIM Ha
PUCYHKE OIPEACIUTE TTOKA3aHUS
aMIiepMeTpa.

2. Jlamnia paccuuTaHa Ha
HanpsbkeHue 6B u cuiny Toka 4 A.
KakoBo conmpoTHBICHUE JIaMIIbI?



